Tahoe Blue Event Center Shipping & Payment Information

Shipping Information

Exhibitors may ship materials directly via UPS or FedEx to the Tahoe Blue Event Center at:

Tahoe Blue Event Center 75 Highway 50 Stateline NV 89449

Please note that USPS does NOT ship to the venue.

Please do not schedule deliveries any earlier than 1 week prior to the event.

The Tahoe Blue Event Center charges a \$50 convenience fee for anything shipped to the venue in advance.

Payment Information

Credit Card or ACH Transfers

For credit card or ACH transfer, click on this link: <u>Order Summary (convergepay.com)</u>

Your invoice number is NALMS-[your company's name]

Check Payments

Please send check payments to:

Tahoe Blue Event Center PO box 2332 Stateline NV 89449